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ЗАГАЛЬНА, ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

Актуальність, теми. Кукурудза - одна і з  високоврожайних, 

різноотороннього використання культура. Зернр ї ї  незамінний 

компонент для виробництва комбікормів, цінна сировина харчо­

в о ї, медичної, м ікробіологічної, хім ічної промисловості і  ін- 

вих галузей народного господарства. Воно володіє високими кор­

мовими якостями, по поживності І кг його відповідає 1 ,3 кормо­

вих одиниць, являється цінним продуктом харчування: міотить 

біля 10-12? білку, 65-68? крахмалу, Ц~6% жиру; поживність 

100 г янтарного зерна складає 334 ккал, що на І8-Я5 ккад більве, 

ній у пшениці і жита.

Інтенсифікація виробництва зерна кукурудзи в даний час, 

одним і з  иляхів якої являється механізація процесів збирання 

і  післязбирального дороблвьання, залишається важливим напрям­

ком розвитку зернового господарства. В загальних затратах 

праці що вирощуванню кукурудз» на зерно, на доли операцій по 

збиранні» урожае припадає до 60?, «о складав біля 40 чол .г/га.

На Україні одержав ровповсвдження спосіб  вбирання всього 

біологічного урожай кукурудзи, який грунтуетьоя на застосуван­

ні вітяизняних кукурудзозбиральних комбайнів і приставок до 

зернозбиральних комбайнів, які по таких показниках,як висота 

врізування, повнота збирання листостеблової маси, зниження 

енвргомісткості технологічного процесу зрізуваній стебел не 

відповідають сучасним виксгаи.

Дослідження, направлені на покращання показників виконан­

ня агротехнічних вимог, зокрема, зниження висоти врі?ум»кня, 

втрат листостеблэво? маон, енергоніоткості технологічного про-
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цесу, являються «ктуальними.

Мета досліджень. Створення ефективної конотруктивко- 

технологічної схеми, яка забезпечує спільну роботоздатність 

піккерно-стріаперного квчановідокремлввального і  сегментно­

го різального апаратів .кукурудзозбирального комбайна.

Наукова новизна. Проведений теоретичний аналіз основних 

етапів технологічного процесу зрізування і  транспортування 

стебел. Одержані аналітичні залежності для визначення розмі­

щення рівального апарату відносно протягуючих вальців, швид­

кості різання, геометричних параметрів і  ивидкісних режимів 

бітерного транспортуючого пристрою.

Розроблені математичні моделі технологічного процесу 

зрізування і  транспортування стебел при мінімальних втратах 

листостеблової маси.

Практична цінність. Одержані вихідні дані і аналітичні 

вирази для розрахунку і  проектування пристроїв, які забезпе­

чують спіл&ну роботоздатність піккерно-с*ріпперного качано- 

відокремлюваяьного і сегментного різального апаратів куку­

рудзозбиральних комбайнів.

Реалізація результатів досліджень. На основі результа­

тів досліджень, розроблений і  виготовлений зразок різально- 

транспортувчого пристрои, який був впроваджений на модернізо­

ваному кукурудзозбиральному комбайні ККЛ-Э "Херсонець-9" в 

радгоспі ім .Димитрова, колгоспах "Колос" і  "Дружба" Миколаїв­

ської області.

ГСКБ ВО "Херсонський комбайновий завод" прийняв до впро­

вадження результати досліджень при модернізації окремих се­

рійних кукурудзозбиральних мавин.



Апробац ія . Основні результати досліджень доповідались 

схвалені в 1989-19% p .p . на науково-технічні* раді гСКБ ВО 

^Херсонський комбайновий завод", на ооласній наук.озо-теоре- 

тичній конференції! по соціально-економічриц і  технологічним 

проблемах Присорномор'я і  на наукових конференціях профеоор- 

сько-викладацького складу Миколаївського сільськогосподарсь­

кого* інституту.

Публікація. По темі дисертації опубліковано 4 роботи. 

Обсяг дисертац ії. Дисертаційна робота ьикладена на 118 

сторінках основного тексту, складається is  вступу, п*яти роз­

д іл ів , загальних висновків, описку літератури ДОь пазв/, 

містить ‘з таблицу, 42 р#9/.н*и і  додаток на 8 сторінках.

Зміст роботи

У вступі приведені проблзми нарощування темнів вироб­

ництва зерна кукурудзи на Україн і, відображені актуальність 

і  основні положення, які віиосятьоя на захист,

В першому розділі "Огляд і  аналів сучасного стану меха­

н ізац ії збирання кукурудзи на зерно і  задачі досліджень" 

представлений короткий огляд існуючих способів і засоб ів  ме­

хан ізац ії для збирання кукурудзи на зерно, приведена класи­

ф ікац ія, на основі якої робиться обгрунтування конструктивно- 

технологічної схеми, яка забезпечуй спільну роботоздатніоть 

піккерно-стріпперного качановідокремлпвального і  сегментного 

різального апаратів.

При розгляді технологічних схем, які розроблялись а 

метою забезпечення опіл»ної роботоздатності піккерно-стріп- 

лерних качановідокремлввальних і  сегментних ріьальних апара­

тів, виявлені позитивні сторони і  недоліки КОЖНОЇ is  КОНОЇ-

J
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рукцій. Встановлено, ідо причинами їх  нероботоздатності яв­

ляється недостанс теоретичне обгрунтування спільної роботи 

цих апаратів. Не приділено достатньо уваги фізико-механіч- 

ним властивостям стебел кукурудзи, які багаторазово згина­

лись протягувальними вальцями.

У відповідності з постаиленоп мето», в роботі вирішені 

такі задачі:

- проведені теоретичні дослідження npvuecy зрізування

і  транспортування протягнутих вальцями качанозідокремлюваль- 

ного апарата стебел кукурудзи, які дозволяють обгрунтувати 

основні кінематичні і  конструктивні параметри р і зально-транс- 

портуючого пристрою;

- вивчені основні ші зико-і.еханічкі властивості протяг­

нутих вальцями стебел, які впливають на ефективну роботу рі-  

зально-транспортуючого пристрою;

проведені лабораторно-польозі дослідження експеринек- 

тельного зразка, обгрунтовані закономірності протікання тех­

нологічного процеосу» визначені фактори, які вллимють на 

якість зрізування стебел і  повноту збирання листостеблево? 

маси;

- визначені показники виконання технологічного процесу

і  експлуатаційно-технологічні характеристики різалько-транс- 

портувчого пристрою при спільній роботі з піккерно-стріппер- 

ним качановідокремлювпльним апаратом;

- визначена економічна ефективність розробки, виявлений 

додатковий економічний ефект від підвищення техніко-експлуа- 

таційних показників в порівнянні з машинами, які використо­

вуються в їеперіоній час.
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У другому ровїїі.пі "Теоретичні дослідження спільної * 

роботоздатності піккерно-стріппврного початковідривного і 

сегментного різального апаратів" обгрунтованей вибір конст­

руктивно-технологічної схема р і  з&льно-трансдортуючого прио- 

трою, якай представляв собою комбінацію сегментного різаль­

ного атарата з двохбітерним транспортуючим пристроем ; 

дасться теоретичний аналіз основних етапів протікання тех­

нологічного процесу ; запропонована методика розрахунку 

основних конструктивних і кінематичних параметрів різально- 

транспортуючого пристрою і отримані аналітичні залежності 

д ія  їх  визначення.

11а рис. І .  зображена принципова схема різально-тран- 

опортуючого пристрою, який включав сегментний різальний 

апарат Д / , подаючий бітар / 2 / ,  стеблезнімний відбійний 

бітер / 3 / ,  миси / 4 / ,  аротягувальні вальці / 5 / ,  шнек бтебел 

/ 6 / ,  шнек початків / 7 / .  * ■

Для визначення оптимального розміщення сегментного 

різального апарата по умові гарантійного захвату протягую­

чими вальцями стебел з мінімальним діаметром/ який забез­

печуй мінімальні втрати стебел і початків кукурудзи, нами 

отримана формула :

/ ц = 4 ? f f  / і /

да : Втах. - відстань різального апарата в горизонталь­

ному напрямку від початку протягування стебел з максимально

діаметром /рис. 2 / ;

J3 - кут нахилу протягуючих вальців ;

а Л - межа відхилень зкачекь максимального і м ін і­

мального діаметрів ;

}' - центральной кут між ріками протягуючих яальціь.
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Рис. І .  Принципова схема різальногвранспортуючого

пристрою.

I -ніж різального апарата ; 2-подаючий бітер ; 3-стейяезнімний 

відбійний бітер ; 4-мис ; 5--протягуючі вальці ; 6-шнек стебел ; 

7-шнек початків ; 8-піддон шнека стебал.

Із  аналізу основних зон взаємодії робочих органів жат- 

кової частини кукурудзозбирального комбайна на стебла / р и с . І / : 

орієнтац ії стебла мисами і охоплення його протягуючими валь­

цями - і, ; початку протягування стебла до улору його в різаль­

ний апарат - іг ; зрізування стебла - 4  ; переміщення стебла 

після зрізування до удору в подаючий бітер - ; взаємодії

на стебло подаючого і стеблезнімного відбійного Сітера - is, 

вами отриманий вираз для визначення зоказшіка кінематичного 

режиму протягуючих вальців-, який доказуч співвідношення 

швидкості протягування стебел і рухукомбаРяа, пря якому забез-
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печучться нормальне зрізування рослин :

sinf-scnj}), / 2 /

де : ліпр- допустиме значення умовного видовження стеб­

ла / р а с .З / ,  яке визначаються за формулою :

A tnp - "д'і ~ h
/З/

де : ї> - гнучкість стебла ;

І - момент інерц ії перерізу стебла 

h - відстань від поверхні поля до точки охоплення 

стебла протягуючими вальцями в момент зрізування.

Рис.2. Схема до визначення розміщеніія різального

апарата.

Для визначення ьпливу д ії  протягуючих вальців на зміну 

висоти зр»зу стебел, нам  розглянута задача зберігання стій­

кості стебел і визначення стріли вигину під дічп осьового 

зусилля.
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Рис.З. Схема до визначення умовного видовження стейла.

Нами отриманий вираз для визначення відхилення висоти

зрізу : ,--- — ---------- ---------- ;— -------------- -’■

луц -ІН'аіЩ)-
Трг * у / 4/

-SLn-r1— т т т Ч іїї^ Г  >

да : //с - задана висота зрізування ;

£„ - крок пальців різального апарата ;

L  - ширина протиріжучих пластин ;

^  - подача на різальник апарат ; 

t - радіус кривошипа механізму приводу ножа різаль­

ного апарата ;

h - відстань від поверхні поля до точки охоплення 

стейла протягуючими вальцями в момент зрізування.

Для підвищення технологігчої надійності сегментного рі-
•5
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зального апарата, який арацюч без подаючогг пристрою, суттєве 

значення має співвідношення швидкостей руху комоайна і ножа 

різального апарата.

На р я с .4 зображена діаграма швидкостей ножа різального 

апарата.

Р а с .4, Діаграма швидкостей ножа різального апарата.

Швидкість Уа отримана як геометрична сума ашидкостей руху ножа

і  комоайна. Швидкість комбайна залишаються иостійкою, а швид­

кість ножа змінюються по закону синуса і рівняються : .

Щ * г uj-.un(o t )  , .

Розкладемо швидкість комбайна 2-С і швидкість нога U, 

на направлення вздовж леза /в ісь  0У і дерцвнд*ь7лярно йому 

в ісь  ОХ/ :



If ~ И/к ' COS сл. , ~ 'Ifк. ' £ m d. 'f

ІС iC-sinX. ; bp-- K c o U  . W

Абсолютна швидкість 1Л. розкладаються на тік напрямки 

иа складові I f "  /по о с і ОУ/ і Т // / по о с і ОХ/ :

ЇЇ, '  = Ш - Ж  = К  :sv?*C -  и  cosoL ;
Ц "  * If f- ьр* fa  'COSJL - lfK ■ w A  . '  '

Після перетворень отримаймо вираз для визначення тангенса 

кута затягування :

tnоі. -

10 ' .

Ь )л  - : /8 /

V,~S ‘

Отриманий нами вираз характеризує здібність затягурання 

стебел кукурудзі ріжучим апаратом з кутом нахилу ріжучого 

лруга сегменту <f. і швидкості руху комбайна tC і нож* ?Л .

А називаються коефіцієнтом можливості затягування.

Величина /іЛ маже приймати як позитивне, так і негативне 

значення в залежності від швидкості по лезу йо&а, гао направлена

ч

до верхньої або нижньої основи сегменту, тобто від відношвн-
%

,и  $  1&
їкеншєния відношення 1/н да?! збільшення складової до

лезу. Причому, вона лостйно направлена до нижньої основи 

сегменту. Таким чином, доки швидкість по лезу направлена до 

нижньої основи сегменту, нема:; остороги, шо зр ізан і стебла 

будуть висковзати вперед, що дуже важливо при відсутності по­

даючих пристроїв, а також поліпшуються умови передачі зріваянх 

рослин з ріжуючого апарату не  відбійний бітер. Тому швидкість 

під час руху ножа повинна як можна довше залишатись направленою 

до нижньої основи сегменту, або іншими словами, иоб кут між нап­

рямком абсолютної швидкості ножа і лезом сегменту залишався 
_ . . 

меншим '2 • 3 Цією Метою необхідно .
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ПІДі брати такий кут оС , при якому швидкі отб ножа

довша відповідала нерівності:

7/нср S i n J : г. U , COSJ. ,

як кожна

/9 /

або
%  t- J

/10/
Is  нерівності /10/ видно, що при роботі сегментного р і- .

чення має визначення оптимальної швидкості ножа. Так, при швид­

кості ножа, яка менша за оптимальне значення, отебла зрізом 

направляються вперед по ходу ріжучого апарату, що погіршу в 

умови передачі їх  на подаючий сі тер, При швидкості ножа, яке 

вначн* перевищує отгекиальне значення, будуть мати місце непро­

дуктивні витрати потужності на привід.

Для визначення швидкісних режимів роботи 'бі тарного транс­

портуючого пристрою, нами проаналізований пре це о транспорту­

вання стебел у режимі' рівномірного руху. Розгляд поставленої 

задачі проводився ь урахуванням таких допущень:

- після протягування стебла мають якусь залишкову пруж­

ність, так шо в результаті ьміьи напрямку руху їх  транспор­

туючими бітерамк, здійснюється самопритиеїування отебел до 

бітерів з якимооь зусиллям Р і під дізю власної ваги;

- переміщеная зрізаних стебел здійсняється тільки тран­

спортуючими бітзраміі, тобто вплив протягуючих вальців на ве­

личину псреміщїішя стебел .їезнгчне, вони опливають тільки

на величину зусилля притискуваная стебел до б ітер ів .

І з  аналізу процесу транспортування стебел, нами отрима­

ний вираз для визначення покгзкика кінематичного режиму ро­

боти транспортуючих бітерів:

жучого апарату у відсутності подаючих механізм}в важливе зна-
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де: кругова швидкість обертання О ітерії

М  - швидкість руху комбайна;

В  - рбоча ширина захвату комбайна;

Ум - урожайність листостеблової мааи;

О- - товщина іяару маси, що переміщуеться.

£ - робоча довжина б ітер ів ; 

f  - коефіцієнт нераш овіраооті урожайності по ряд­
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ках;

^  - коефіцієнт ьикориоїання робочо? довжини біте­

р ів  /  J  = 0,15 г С ,2 / ; ■

- об»акна вара стеблової маси; 

k  - коефіцієнт, який враховуй втрату швидкості пе­

реміщення в результаті буксува'шш стебел по бітеру.

У виразі / Ц /  де які труднощі представляє визначення ве­

личини буксування по бітерах, 3 цією мето» наш проаналізовані 

р ізн і режими взаємодії б ітерів а і . стеблами, а результаті чого 

отримана залежність для визначення коефіцізнта буксування:

Щ  V  . . / 1 2 /
де: У  - кут тертя стебел пс б ітзру.

Прн цьому, коефіцієнт к , який в формулу I I  входить 

• визначається: f f •

К " Т Г ?  . / і з /

ft трггьон/ розділі представлена, програма т петаднка экс­

перимента я ьник досліджень.

Програна передбачала експериментальні дослідження таких
• . п '

показник* в;
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1 - діаметр стебел і

2 - відхилення стебел від середньої л ін ії рядка а полі;

3 - кута тертя стебел по поверхні б іт ер ів ;

- оптимального розміщення різального апарата відносно 

протягуючих вальців;

5 - швидкості руху ножа;.

6 - швидкості режимів роботи транспортуючих б ітер ів ;

7 - результатів польових випробувань кукурудзозбирально­

го комбайна ККП-о "Херсонець-9'V  обладнаного жатковою части­

ною з експериментальною стеблевою камерою.

В експериментальних дослідженнях використовувалась роз­

роблена нами, лабораторна устпногка на базі кукурудзозбиральної 

приставки. ППК-4, обладнаної р і гально-транспортуочим пристроєм. 

Експериментальні дані оброблю зались методами математич­

ної статистики з допомогою ГІЕОИ, Визначались середньоарифме­

тичні значення, дисперсія, стандарт, вар іац ія , асиметрія, екс­

цес, середня пом'їлка і показник точності дослідів. Для отри­

манні об'єктивно? інформації про залежність показників якості 

роботи від одночасно? зміни декількох кінематичних режимів, 

було використано трьохрівневе планування Дскса-Бенкі на з нас­

тупною побудовою математичних моделей технологічного процесу. 

Адекватність отриманих математичних моделей оцінювалась за 

критерієм Фіппра.

В четвертому розділі ■ "Експериментальні дослідження" при­

водяться дані досліджень деяких фі зико-механі чних властивос­

тей і розмірних характеристик стебел кукурудзи.

Для дослідження впливу на якість виконання технологічного



прсцеоу основних конструктивних і кінематичних параметрів 

різально-транспортуючого пристрою критеріями оптимізаці? 

вибрані: повнота збору стеблевої маси /ПС/, відхилення від 

заданої висоти зрізування /ВС/ і якість зрізування /КС/. 

Незалежними перемінними вибраті: розміщення різального апа­

рата Рта*(х,) , швидкі сть^ руху ножа У» (*і) і  швидкість руху 

комбайна /ІГк(х3) . Дослідження проводились по трьохрівневому 

плану Бокса-Бенкіна другого порядку з наотупною обробкою 

експериментально отриманих даних на ПЕОМ.

В процесі експяриментальних досліджень були вивчені 

три типи ріжучих апаратів, які містили:

1 - рухоми? ніж з одним сегментом і двома протирізаль- 

ними пластинами /в ід  комбайна КОП-1,4 "Херсонець-7", шири­

на прокосу 76 мм/ і

2 - ру-іоміій ніж а трьома, а нерухомий з чотирма оегмен»
*

тами /в ід  жатки ЖРб—̂ ,2 і ширина прокосу 180 мм/;

3 - рухомий ніж а трьома, а нерухомий з чотирма оегмак- 

тами /в ід  комбайна "Херсонець-/" ■, ширина прокосу 300 мм/.

оа результатами експериментів аами отримані математичні- 

моделі, які описують технологічний процес з 9Ь% адеквавніств:

- для різального апарата І тщу:

'ПС - -9 Ш  +2.59х, *2.28 X,1 + 2 .ІЇ ХІ - 5,58^л ,
В С  = 15.h *  5 .2 5 .%  *'5 .9 -К > ♦ <. 1 9 X? - 5 А 2  X/ ; /14/

К С  - 3 0 .2  - 1 .8 7  х 3 + 1 8 5  * 1 - .  / 1 9 - X f  ,
- для різального апарата 2 типу:

П С  -9 5 .8  + j?.5V-x, + 2 .8  х.г +2.9<і Х І - 5 . 2 2 Х *  ; 

ВС - И З  +5.16X, 4 5,25-Xs *3.28 X ? -2.6 /х *  j / Ь /  

К С - 959  Ч. 71 X* * у у* - /6 ^  х/  ;
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- для різального апарату З типу:

П С - 9 ^ 5  + Ш ' К ,  + 1 .7 8 * 1  + 1 .6 7  х ї - 2 . 3  x 1  ;

ВС* 10.1 + 2 .94  х, + 3. 13-Хз * 2 .3  x t ; /16/

КС--93.2 - Ї 2 Ь ’Х* +2.8U х / - £ .2 4 x j

В дисертаційні й роботі дається докладний ацаліз мате­

матичних моделей /14 , 15, 16 /, проведений методом двомірних • 

.перерізів, який показав, що найкращі якості виконання тех­

нологічного процес) у різального апарата 3 типу. Ця конст­

рукція дозволяє отримати повноту збирання стейел в межііх 

92 - 95г, відхилення від заданої висоти врізування 12 - 14$; 

якість зрізування - 91 - 92% /ри с.5 / .

Оптимальна віддань різального апарата від печатку про­

тягування вальцями стебел з максимальним діаметром знаходиться 

в межах 250-Э00ММ , частота руху нока - 600-700 мін.

В процесі проведения ёкопериментальних досліджень вив­

чався вплив попередньо встановлених швидкісних режимів тран­

спортуючих бітерів на надійність технологічного процесу. Ана­

л із результатів покаьаь, р.о оптимальна частота обертання пода­

ючого бітер? 250-300 нін, стзблєзнімногс відбійного 170- 230 мін, 

г:ри цьому .коефіцієнт надійності технологічного процесу скла­

дає: кнтп -0.98 ш 

► В цьому ж розділі приводиться аналіз ензргомісткості

основних робочих оргеніл кукурудзозбирального колегйка, виз­

начено? методом тензометричних в;:кі рдвгаь.

Режими роботи різальнс-транспортупчого пристрою були 

перевірені у виробничих випробуваннях в 1989-1994 p .p . куку­

рудзозбирального комбайну ЮТ-3 "лзрсонень-9" з експерамен- 

тгльпою катковою частиною з господарствах Миколаївської сб-
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ги с .э . саложчіс'і'ь полнот;: зонранмя /ПС/, відхилення щд за­

даної ьисоги зрізування /НС/, якості зрізування /ііС/ 

ьід режимі в роботи різального апарата 3 типу; а /  при

-- S .s ”/с) і б/ при X,-0 (п -- 550Х&-).
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ляоті. Повнота, збору листостеблево? маси перевищувала 96% , 

висота зр ізу  стебла «  8-12 см. Ці показники відповідали 

агротехнічним вимогам до механізованого збирання кукурудзи 

на зерно.

В п»ятому роздіід "Розрахунок ефективності 'від впровад­

ження різально-транопортуючоро пристрою кукурудзозбирального 

комбайна на зерно" , приведені розрахунки економічної ефек­

тивності застосування р і зально-транспортупчого пристрою, що 

пропонується. Розрахунки наведені за результатами випробувань 

кукурудзозбиральних комбайнів і з  жатково» частиною, яка облад­

нана різально-*ранспортувчим пристроєм запропонованим нами, 

згідно з методиками ви ченчя економічної ефективності вико­

ристання в народному господарстві ново? техніки.

Отриманий економічний ефект, а також зниження енергоміст» 

кості технологічного процесу, дозволяють зробити B'VHOUOK про 

доцільніоть використання різально- анспсртуючого пристрою в 

сучасних кукурудзозбиральних, комбайнах.

Загальні висновки

1 . В результаті аналізу робочих органів відомих в світо­

вій практиці кукурудзозбиральних машин встановлено, *о най- 

білья прогресивні, з точки зору якості виконання технологічно­

го процесу, піккерно-стріпперні ке чанові докремлявальні і  сег­

ментні різальні апарати в сукупності не застосовуються.

Наки розроблена, теоретично і  експериментально дослідже­

на і  випробувана оригінальна конструкція, яка містить в сукуп­

ності сегментний різальний і  пі кгсерно-стрі літерний качановідок- 

ремльвальний апарати. ^

2. В теоретичних дослідженнях отримані аналітичні залеж-
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нооті,' які пов*язуют> параметри конструкції і  розм ірн і, фі- 

зико-механі чні зластивооті стебел кукурудзи, для визначення) 

розміщення різального апарата відносно протягувчих вальців 

качановідокремлввального апарата(6т,х), показників кінематич­

них режимів протягу вальних вальців (А  \ і  транспортувальних 

бітерів  (М ) , коефіцієнт*. букоуаання стебел по'бітерах ffij*

3„ За результатами експериментальних досліджень трьох 

типів сегментних різальних, сп£ль#с з піккерио-стріпперним 

качановідскремлювальним, апаратів отримані математичні моде­

лі технологічного процесу * які рзаемопов'язують показники 

якості основних операцій /повноти збирання листостебдевої 

маси - ПС, відхилення від заданої висоти зр ізу  - ВС, якості 

арізу - КС/ і  параметри конструкції /розміщення різального 

апарата - швидкості руху ножа - 2 С і  ивидкооті руху 

комбайна 'У* / ,
е

4 . Проведені дослідження дозволили рекомендувати длй 

використання в кукурудзозбиральних комбайнах, які ябиргють 

весь біологічний урожай кукурудзи, конструкції з різальник 

апаратом, який містить рухомий ніж з трьома, а нерухомий з 

чотирма сегментами /в ід  комбайна КОП-І,4 "Херсонець-7"; ши­

рина прокосу 300 мм/, розміщений ка відстані 300-320 мм від 

передньої опори протягувальних вальців, а частотой.руху ножа 

600-700х«д іаметрсм  подаочого бітера - 150 мм, частотою 

його обертання - 250-300ха '; діаметром стеблезнімного відбі*- 4 

ного бітера « 210 мм; частотою його обертання І70»230/й_'; від- 

отаннв різального ьпарата до осі обертання подаючого бітера - 

160 мм і - стеблезнімного відбікнвго - 340 *ш. Це дав змогу 

іабвзпечити повноту збирання стебел ж межах 92*95$, лідхикїн- 

яя від заданої виоот* врівування якість япізувания •

91-95*.
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5» Виробничі випробування кукурудзозбирального комбай­

на КЯП»3 "Херсонеиь-9" s пат*(Н*е* частиною, яка містить за­

пропоновану конструкцію, показал** *о в порівнянні з серій­

ними комбайнами знижені втрати листостеблево? маси на 7-£$, 

висота зр ізу складала 8-12 см, еиергомісткість технологічно­

го процесу знизилась в 6-7 ра з ів , що дозволяв підвищити про­

дуктивність на 6%.

Основні положення дисертації, 

опубліковані в таких роботах

f#  Результаты исследований модернизированных рабочих 

органов кукурузоуборочных комбайнов. - 3 кн.: Тезисы док­

ладов профессорско-преподавательского состава Николаевско­

го филиала Одесского СХИ. Николаев, 1990 г . ,  о.63~(А /  в 

соавторстве/.

2 . Повыяение эксплуатационной надежности приводов 

экспериментального режуще-тррнспортирувщзго устройства и 

его технологической надежности. - В кн.: Тезисы докладов 

професоорски-преполавательскогс состава Николаевского филиа­

ла ОдесскогоСХИ,Николаев, 1990 г . ,  с.60-63 /в соавторстве/.

3. Розробка стеблепіді**мача з активним робочим орга­

ном. - В кн.: Соціально-економічні та технологічні пробле­

ми ЛПК Причорномор'я і  шіяуи їх  виріиення. - В кн.: Тези 

доповідей обласної науково-теоретичної конференції. Мико­

лаїв. 1993р., с.68-69 /у сп івавторстві/.

4. Обгрунтування параметрів різально-транспортувально- 

го пристрою кукурудзозбирального комбайна. - Виколаївсьхий 

с-г ін-т. - Мика/аїв, 1994 - І5 с . - Деп. в ДНТБ України 

№2І39-Ук6*.



DmyU у V. Kuzenko.

b o u n d s  for th e  t,ecj;/>al pgi c * l  p ro c e ss  and  param eters o f  

the c u ttin g  and  trMis»tyori4*4J tnehanibm o f  cor nhar v esting  

co abin .

Th e s is  Сa fw u u s io j '^ l ) for  the c a n d id a t e  o f  scloncw s 

Uugt CT«chnolu (jy )i ь ^ 'С І а І І  ty  0 3 .2 0 .0 1  - Мь.чЛі*пі * » t i -»п of 

the a g r ic u it u r u i  p rod uctio n . O dessa  AgrJiculturai p roduction* 

O dessa  ~ 1 0 0 3 . *

Тії» a n a ly s is  o f  $Л»е jiie«*ns o f  ii*»chani n a t io n  o f  the 

h a rvestin g  p rocess  for  th e  cot ;i g r a in »  has been  c a r r ie d  out. 

The d es ig n  o f  th e  c u t t in g  and tra n s p o r t in g  «jtechanisw has 

btren sug grted ; thuos e t ic a l  research  of the j o i n t  c ap  a c i t y  о  і 
the picket in g  and ^ t гeppcг І кд л^|)/іПІСіш$ for  e a r s e p a r a t in g  

an і segment c u t t in g  has Ык/f/ c a r r ie d  o u t ; ibis o p tic a l  

geom etric and  kinei&atic param eters have  been  determ ined . For 

the f i r s t  tim e the experim ental r esea rc h  has uisde i t  

p o s s ib le  to  bas«* on f a c t s  th e  tup® and  th e  uw.in param eters 

o f the  york the  segm ent c u t t in g  u n it  and b it t e r  tra n s p o r lin g  

mechani znt.

. e
Кузбако Д.В."&1оснрваіійв технологического процесса «і 

параметров реиулр -транспо[ .тируичего устройства кукурузоу.іс- 

■ рочного комбайна".

Диссертация в пцгр рукописи на соисканио учено» степени 

кандидата технических наук по спапиаяьяооти 05.20.01 - 

Механизация сельскохоляйственСогс производства. Одесские 

о&явпкохоаийстпвнш* институт, г.Одесса - 1й9Г>.

Проведен анализ применяемых -средств механизации уґіпрки 

кукурузы на зерно. Предложена конструкция решу^-чравспорти- 

рущлго усті>оістьа, проведены теоретически» исследовааил 

совместной работоспособности пиккорво-отрвпгйряого шчатса- 

отдеш ярго и сегментного pfiwyiii’trn аппаратов; огцвдалены его 

оптимадьнмв геометрические и кинематические параметры. 

Зксперэдюнтаяьные исследования п о з в о л и л и  впервые обосновать 

тип и основные параметры работы сегкектиогс рмукрт  агш- 

рлгга и яятеряого траяспоргируга^го устройства.
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